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ATA DA 1.1873 (MILÉSIMA CENTÉSIMA OCTAGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA
203 (VIGÉSIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE COELHO NETO, ESTADO

DO MARANHÃO, REALIZADA DIA 19 (DEZENOVE) DE MAIO DE 2026 (DOIS MIL VINTE E

SEIS). Aos dezenove dias, do mês de maio de dois mil vinte e seis, às dezenove horas e

quinze minutos, na sede do Poder Legislativo, situado à Rua Rio Branco, s/ns. Centro,

nesta cidade de Coelho Neto, Estado do Maranhão, na Sala das Sessões, reuniu-se a

Câmara de Vereadores, sob a Presidência do vereador José Ribamar dos Santos Alves

Júnior, a Segunda Secretária Maria Cristiane Estevão dos Santos Silva. Registraram

presença os demais Vereadores: Arnaldo Samuel Amorim Aragão, Estefane Alves da

Silva, José Edvaldo Alves da Silva, Nailson da Penha Silva, Rafael Oliveira Cruz, Marcos

Aurélio Oliveira Tourinho e William Laurentino da Silva Borges. Não registraram

presença os Vereadores: Ivonete Martins dos Santos Brito, Josyelton Aguiar Ribeiro,

Paulo Beto Gomes Benício e Ricardo Augusto Vieira Chaves. Feita a chamada nominal

dos Vereadores presentes o Sr. Presidente constatando quorum regimental, deu por

iniciada a presente Sessão, requerendo a leitura da ata da Sessão anterior, que depois

de lida foi colocada em discussão, em seguida votação, tendo sido aprovada por

unanimidade dos Vereadores presentes. Em ato contínuo o Senhor Presidente

requereu a leitura dos expedientes que constou o seguinte: Ofício n®078 (setenta e

oito) de 2026(dois mil e vinte e seis) do gabinete do Presidente desta Casa Legislativa,

encaminhando para o Prefeito Municipal Bruno Silva, a Indicação Verbal de autoria do

Vereador Paulo Beto Gomes Benício (Paulo Cigano); Solicitando que esta secretaria

encaminha a Câmara Municipal a relação nominal detalhada de todos os servidores

0^ contratados para a função de professor, especificando os respectivos valores das
remunerações pagas mensalmente; Ofício nWS (setenta e nove) de 2026(dois mil e

vinte e seis) do gabinete do Presidente desta Câmara Municipal, encaminhando para o

Prefeito Municipal Bruno Silva, com cópia ao Secretário Municipal de Obras e

Infraestrutura a Indicação Verbal de autoria do Vereador Marcos Aurélio Oliveira

Tourinho (Marcos Tourinho); Solicitando que as ruas do Bairro Bonsucesso sejam

contempladas com a Pavimentação Asfáltica; Ofício n^OSO (oitenta) de 2026(dois mil e

vinte e seis) do gabinete do Presidente deste Poder Legislativo, encaminhando para o

Prefeito Municipal Bruno Silva, a Indicação Verbal de autoria do Vereador Estefane

Alves da Silva (Estefane da Internet); Solicitando a recuperação do pedido de
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informações sobre a entrega do fardamento (uniforme) escolar na rede municipal de

ensino; Ofício n''081 (oitenta e um ) de 2026(dois mil e vinte e seis) do gabinete do

Presidente desta Câmara Municipal, encaminhando para o Prefeito Municipal Bruno

Silva, com cópia ao Secretário Municipal de Obras e Infraestrutura a indicação Verbal

de autoria do Vereador Nailson da Penha Silva (Nailson Silva); Solicitando que a Rua

Manoel Costa, localizada no Bairro Subestação seja contemplada com a pavimentação

asfáltica; Ofício n®082 (oitenta e dois ) de 2026(dois mil e vinte e seis) do gabinete do

Presidente desta Casa Legislativa, encaminhando para o Prefeito Municipal Bruno Silva,

com cópia ao Secretário Municipal de Obras e Infraestrutura a Indicação Verbal de

autoria do Vereador Nailson da Penha Silva (Nailson Silva); Solicitando que a Rua

Manoel Costa, localizada no Bairro Subestação seja contemplada com a pavimentação

asfáltica; Ofício n"083 (oitenta e três) de 2026(dois mil e vinte e seis) do gabinete do

Presidente deste Poder Legislativo, encaminhando para o Prefeito Municipal Bruno

Silva, com cópia ao Diretor do SAAE e ao Secretário Municipal de Obras e Infraestrutura

a  Indicação Verbal de autoria do Vereador Nailson da Penha Silva (Nailson Silva);

Solicitando que seja feita a perfuração de um poço artesiano no Povoado Olho D água

Grande, nas proximidades do campo de futebol; Indicação Legislativa n®013 (treze) de

autoria do Vereador Nailson da Penha Silva; Solicitando a perfuração de um poço

artesiano no Povoado Lagoa do Mato; Indicação Legislativa n^OlÂ (quatorze) de autoria

do Vereador Josyelton Aguiar Ribeiro; Solicitando que seja feita a pavimentação da Rua

da Paz, situada no Bairro Santana; Indicação Legislativa n°015(quinze) de autoria do

Vereador Josyelton Aguiar Ribeiro; Solicitando que seja feita a pavimentação asfáltica

da Rua Marechal Rondon, localizada no Bairro Santana. PEQUENO EXPEDIENTE. Inscrito

o Vereador Nailson Silva expressou sua satisfação ao ver solicitações sendo atendidas

pela gestão municipal, destacando a importância do trabalho legislativo para servir à

população e celebrou a recente perfuração de um poço artesiano no povoado Lagoa do

Mato. O parlamentar, destacando em seus argumentos que trata-se de uma demanda

recorrente de seu mandato que foi atendida pelo prefeito Bruno Silva e pelo secretário

Fábio Torres ao tempo de informou que a instalação da bomba e a ligação na rede de

abastecimento estavam previstas para semana seguinte, ao final de sua fala agradeceu

ao prefeito e à Secretaria de Obras pela agilidade e pelo compromisso com as

necessidades da comunidade rural, afirmando que essas conquistas motivam o
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trabalho do vereador junto ao povo. Pequeno Expediente, Inscrito o vereador Vai

Filho, que na ocasião apresentou uma indicação verbal ao secretário de obras

solicitando a realização de serviços de patrolamento, capina e empiçarramento em

algumas ruas do bairro Bom Sucesso 2, especificamente nas imediações do lEMA. Em

sua fala justificou o pedido destacando que, devido ao período de chuvas intensas, as

ruas sem calçamento na referida região estavam com a trafegabilidade comprometida,

solicitando ao secretário que a medida seja executada assim que as chuvas diminuírem

ou, caso necessário, que seja feito um trabalho paliativo. GRANDE EXPEDIENTE. Inscrito

o vereador Rafael Cruz que no ensejo destacou diversas ações positivas da gestão

municipal realizadas na última semana, reforçando o compromisso com o

desenvolvimento de Coelho Neto. Em sua fala enfatizou a conclusão da recuperação de

duas pontes na região do povoado Santa Maria e Cocai, atendendo solicitações

conjuntas dele e do vereador Josielton Aguiar para garantir a segurança no trânsito de

veículos, incluindo o transporte escolar. Em ato continuo relatou a resolução definitiva

do problema da falta de água na rua das Virtudes. Após o poço antigo secar, a gestão,

em resposta a uma solicitação sua, perfurou um novo poço artesiano de alta vazão no

último domingo, restabelecendo o fornecimento de água de qualidade para a

comunidade. Em sua considerações celebrou a perfuração de um poço artesiano no

povoado Lagoa do Mato, destacando a importância da parceria entre a Câmara, o

vereador Nailson e o prefeito Bruno Silva na execução de obras que beneficiam a

população. Duante sua fala solicitou formalmente ao coordenador de iluminação

pública o sr. Denis Rossi, a revisão e reposição de lâmpadas em toda a extensão do

povoado Cocai. Ele se colocou à disposição para auxiliar no levantamento do

quantitativo de material necessário, visando agilizar o atendimento, assim como

ocorreu anteriormente no povoado Santa Maria. Ele mencionou a necessidade de uma

força-tarefa para a recuperação de estradas vicinais afetadas pelas intensas chuvas,

assegurando que, embora haja desafios climáticos, a gestão está trabalhando para

solucionar essas demandas no momento oportuno, finalizando assim sua fala. Registra-

se que o Vereador Willhiam W (três) contribuiu para com os assuntos abordados pelo

Vereador Rafael Cruz que agradeceu o aprte e finalizou sua fala. ORDEM DO DIA. O

Senhor Presidente cedeu a palavra ao vereador Marcos Tourinho que cobrou a

oficialização de sua indicação para a construção de uma capela nos cemitérios do
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município, observando que o pedido não constava nos expedientes da sessão atual.

Em sua fala solicitou a realização de serviços paliativos (patrolamento e

empiçarramento) na rua J, que conecta os bairros Bom Sucesso í (um) 11 (dois).

Segundo o vereador, a via encontra-se intrafegável, apresentando as devidas

justificativas. E atendendo solicitação dos moradores da região do Bom Fim, Alto

Bonito e Monte Alegre solicitou a Inclusão desses trechos no planejamento da força-

tarefa de manutenção que está sendo organizada pelo governo municipal. Usou da

palavra na ordem do dia o Vereador Naílson Silva que deu destaque os seguintes

pontos: Projeto Rodando Esperança que fazendo um balanço do projeto de doação

de cadeiras de rodas, que teve início no mandato passado, informando que, embora

^  o compromisso inicial fosse de doar 12 (doze) cadeiras, o projeto já alcançou o
número de 29 (vinte e nove) cadeiras doadas, com outras 10 (dez) unidades já

agendadas. O vereador agradeceu a parceria do governo municipal e o apoio do

deputado Pedro Lucas. Usou da palavra na Ordem do Dia, o vereador Vai Filho que

fez suas considerações sobre o projeto de lei de sua autoria que trata do

treinamento de servidores escolares e a disponibilização de kits de primeiros

socorros. No momento manifestou sua preferência por discutir as alterações do

projeto diretamente em sessão com os demais colegas, em vez de realizar ajustes

prévios, visando um debate aberto e colaborativo para garantir a

constitucionalidade e a eficácia da proposta. Sr. Presidente Júnior Santos reforçou

diversas indicações para a gestão municipal na seguinte ordem: Solicitou a

^ recuperação de buracos na Avenida Coelho Neto (em parceria com o deputado
Glaubert, acionando a SINFRA) e na Avenida José Silva, especificamente em frente à

Academia da Saúde Trânsito e Semáforos: Reforçou a necessidade de conserto e

implantação de novos semáforos na cidade, mencionando que o prefeito já teria

solicitado uma avaliação técnica para a operação desses dispositivos, especialmente

na região do centro da cidade e defendeu a ativação do chafariz da Praça João

Santos, destacando o local como um cartão postal do município, e solicitou a

melhoria da iluminação pública na referida praça, com encaminhamento de ofício

aos secretários competentes.
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Nada mais havendo a ser tratado o Sr. Presidente deu por encerrada a presente Sessão.

Dos Trabalhos lavrou-se a presente ata, que depois de lida, discutida e aprovada vai

assinada pela Segunda Secretária, pelo Sr. Presidente e demais vereadores presentes.

MARIA CRISTIANE ESTEVÃO DOS SANTOS SILVA- Segunda Secretária

JOSÉ RIBAMAR DOS SANTOS ALVES JÚNIOR Presidente

JOSÉ EDVALDO ALVES DA SILVA

RAFAEL OLIVEIRA CRUZ

NAILSON DA PENHA SILVA

WILLIAM LAURENTINO DA SILVA BORGES

MARCOS AURÉLIO OLIVEIRA TOURINHO

ESTEFANE ALVES DA SILVA

O

ARNALDO SAMUEL AMORIM ARAGÃO
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